

Propuknutí opičích neštovic může být výsledkem selhání vakcín proti Covid-19

16. 6. 2022 **kuryr**



Opičí neštovice se zřídka vyskytují mimo africké země.

Nyní, dva roky po údajné pandemii koronaviru (Covid-19), jsou opičí neštovice najednou v každé západní zemi – a úřady veřejného zdravotnictví, mainstreamová média a Světová zdravotnická organizace (WHO) to znovu zveličují.

Existují důkazy naznačující, že takzvané propuknutí opičích neštovic může být ve skutečnosti výsledkem neúspěšného programu očkování proti Covid-19. (Související: [Opičí neštovice jsou maskováním \(rozptylováním?\) nežádoucích účinků „vakcíny“ proti covidu, včetně AIDS](#))

Výskyt opičích neštovic koreluje s vysokou proočkovanosťi proti Covid-19

Každý stát, který od května 2022 hlásil výskyt případů opičích neštovic, je zároveň státem, ve kterém proběhlo masové očkování proti Covid-19. Může to být náhoda, ale s největší pravděpodobností není.

Opičí neštovice byly poprvé objeveny u lidí v roce 1970 v Konžské demokratické republice u devítiletého chlapce a od té doby byly případy u lidí hlášeny v 11 afrických zemích.

Teprve v roce 2003, tedy po 33 letech od prvního výskytu v Africe, bylo ve Spojených státech zaznamenáno první propuknutí opičích neštovic mimo Afriku.

Vědci zjistili, že rozlišení opičích a planých neštovic je mimořádně obtížné. Virus planých neštovic je technicky známý jako virus varicella-zoster a stejně jako virus herpes simplex se trvale usazuje v lidském těle.

Podobně jako genitální herpes, plané neštovice mohou být několik let klidné, ukrývají se uvnitř nervových buněk a později se mohou znovu aktivovat, aby způsobily zmatek v podobě pásového oparu.

Oficiální vládní údaje a důvěrné dokumenty společnosti Pfizer silně naznačují, že vakcíny proti Covid-19 poškozují imunitní systém, následkem čehož se pak může reaktivovat neaktivní virus planých neštovic nebo herpes virus.

To znamená, že momentálně možná nevidíme celosvětové propuknutí opičích neštovic, ale spíše následky poškození zdraví vakcínami proti Covid-19.

Jsou opičí neštovice jen převlečené plané neštovice, případně herpes?

Úřad pro potraviny a léčiva (FDA) se pokusil oddálit zveřejnění údajů o bezpečnosti vakcíny proti Covid-19 od společnosti Pfizer o 75 let, přestože vakcínu schválil teprve po 108 dnech hodnocení bezpečnosti dne 11. prosince 2020.

Začátkem ledna 2022 však federální soudce Mark Pittman nařídil FDA, aby vydávala 55 000 stran měsíčně (Pfizer chtěl jen 500).

Od té doby zveřejnila organizace *Public Health and Medical Professionals for Transparency* (Veřejní zdravotníci a medicínští odborníci za transparentnost) všechny dokumenty společnosti Pfizer na své webové stránce. Poslední aktualizace byla 1. června 2022.

Jeden ze zajímavých dokumentů obsažených v datovém výpisu je o vedlejších nežádoucích účincích způsobených vakcínou, včetně herpetických virových infekcí.

Do konce února 2021, jen dva měsíce po udělení povolení k nouzovému použití vakcíny Pfizer v USA, Velké Británii a Evropské unii, společnost Pfizer obdržela 8 152 hlášení týkajících se herpetické infekce. No a 18 z nich vedlo k syndromu dysfunkce více orgánů.

Syndrom multiorgánové dysfunkce je systémová, dysfunkční zánětlivá reakce, která vyžaduje dlouhý pobyt na jednotce intenzivní péče (JIS). Vyznačuje se vysokou úmrtností v závislosti na počtu postižených orgánů a může být způsobena i herpetickou infekcí.

WHO bylo hlášeno více než 1 600 případů opičích neštovic

Mezitím WHO oznámila, že v desítkách zemí, kde tato nemoc není endemická, bylo identifikováno již více než 1 000 případů „opičích neštovic“.

Některé indicie naznačují, že případy se šíří už i komunitně.

„V současnosti bylo WHO hlášeno více než tisíc potvrzených případů opičích neštovic z 29 zemí, které nejsou endemické pro tuto nemoc. Dosud nebyla v těchto zemích hlášena žádná úmrtí,“ oznámil generální ředitel WHO Tedros Adhanem Ghebreyesus na briefingu 8. června 2022.

Většina těchto případů byla objevena u mužů, kteří měli sex s muži, i když WHO poznamenala, že nemoc nebyla nalezena jen v této demografické skupině. Několik případů je hlášeno iu žen.

Závěr

Sledujte stránku [Pandemic.news](https://pandemic.news) pro více novinek o opičích neštovicích.

Také si můžete níže prohlédnout [video](#), které hovoří o odpočítávání času do vypuknutí pandemie opičích neštovic.

